

**ТОЖЕ НЕПЛОХО**

Открыли череду выступлений участники общества русской культуры с песнями «Ой, да ты Наташа» и «Хороша наша деревня»



В День народного единства не только участники концерта были одеты в национальную одежду, но и многие зрители

# Вместе не только в праздник

## В Сургуте прошёл концерт, посвящённый Дню народного единства

День Народного единства в городе праздновали с широким размахом. Сразу на нескольких городских площадках прошли яркие мероприятия.

Так, вечером 3 ноября в Сургутской филармонии состоялся торжественный вечер, посвящённый грядущему празднику. На сцене развернулось яркое театрализованное представление под названием «Фильмы, с которыми мы жили, любили, строили и побеждали!», в исполнении творческих коллективов города. Мероприятие посетил глава города **Вадим Шувалов** — со сцены он поздравил всех сургутян с грядущим праздником.

4 ноября в Городском культурном центре в честь Дня народного единства также прошёл праздничный концерт. Со своими музыкальными и танцевальными номерами на сцене выступили представители 12 национальных объединений города.

Мероприятие «Россия народом сильна!» было проведено в рамках проекта «Сургут — наш общий дом», который был подготовлен и запущен ГКЦ в 2013 году.

В праздничный день в холле центра со всех сторон доносились приветствия на различных языках, поздравления и смех — это участники концерта радовались очередной встрече.

В Сургуте местные национальные центры и общественные организации на постоянной основе готовят мероприятия для горожан совместные мероприятия. Например, каждое лето сургутяне

могут посетить ставшие уже общегородскими праздники Сабантуй, Вардавар или фестиваль «Соцветие».

Всероссийский праздник 4 ноября в городе также отмечают с размахом. Подключаются к важной теме национального единения и самые юные сургутяне. Так, например, в одном из залов центра были развешаны рисунки воспитанников восьми детских садов и одной начальной школы города, выполненные для проекта «Сургут — наш общий дом». Представители этих учреждений, кстати,

получили благодарственные письма за участие и проведение празднования Дня народного единства, за неравнодушное и заботливое отношение к национальным традициям и обычаям жителей города Сургута, за желание сделать все возможное для единства и сплочения народов.

Перед началом праздничного концерта гостей мероприятия неожиданно для всех вышел поздравить и заворочить своей магией фокусник-иллюзионист **Якуб Дододжанов**, которого пригласила общественная организация «Таджикский национальный культурный ансамбль танца «Ватан» центр «Вахдат».

В этом году, согласно сценарию, к русской семье прибыли гости других национальностей, которые принесли свои дары к Дереву дружбы и познакомили маленькую хозяйку дома Настеньку со своими традиционными песнями и танцами.

Первыми открыть череду выступлений выпало Обществу русской культуры. Его участники исполнили песни «Ой, да ты Наташа» и «Хороша наша деревня».

Затем своим музыкальным сопровождением и слаген-

**...перед началом концерта детишек вышел заворочить своей магией фокусник-иллюзионист...**

ными движениями участниц зрители заворочил замечательный танец с кувшинами «Горянка» от ансамбля танца «Ватан» (Национально-культурная автономия представителей республики Дагестан).

Таджикский национальный культурный центр «Вахдат» подготовил для сургутян песню «Боло бо боло». Сняли «наваждение» от прекрасного голоса таджикского певца участники татарского коллектива «Сандугач», зажигательно отплясавшие под свою национальную музыку.

Азербайджанцы Сургута порадовали гостей песней



Юные татары коллектива «Сандугач» покорили зрителей зажигательным танцем

«Азербайджан», которую исполнил **Ахмед Ахмедов**, певец с красивым и сильным голосом. А чечено-ингушский НКЦ «Вайнах» покорила зрителей национальной песней, которую сопровождали танцоры ансамбля «Кавказ».

Песни «Хай норок», которую спела **Ирина Фотаки**, представительница Молдавии в Сургуте, и «Хлопцы-рыболовцы» от украинского ансамбля «Кулава» так же не оставили равнодушными сидящих в зале, как и танцы от Чувашского НКЦ и башкирского национального коллектива «Шатлык».

Последним выступил ансамбль народной песни и танца «Казачок», участники которого буквально зарядили зал

своей позитивной энергией, исполнив «Казачью станичную» и сопроводив ее зажигательным танцем.

Присутствовали на мероприятии и почетные гости: настоятель храма в честь святителя Николая Чудотворца иерей **Владислав Бронников** и муфтий регионального духовного управления мусульман ХМАО-Югры **Тагир Хазрат Саматов**. Они вручили руководителям национальных объединений и участникам концерта благодарственные письма за проделанную работу по развитию культурного наследия, укреплению национальных связей, поддержке национальных традиций. **Лилия Сулейманова**

*При поддержке администрации г. Сургута*



Представители республики Дагестан подготовили танец с кувшинами «Горянка» от ансамбля танца «Ватан» центр «Вахдат»

Фото И. Швец